

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GIROC  
JUDEȚUL TIMIȘ**

**RAPORT DE ACTIVITATE  
2020**

**Consilier local , ABABEI-HAFIA GABRIEL**

Conform O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ , fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii comunei.

În cursul anului 2020 am fost consilier local ales pe listele Partidului Social Democrat, în perioada ianuarie 2020-septembrie 2020 pentru mandatul 2016-2020, iar din septembrie 2020 pentru mandatul 2020-2024.

În anul 2020 am făcut parte din două comisii de specialitate: ianuarie -septembrie 2020 *Comisia de specialitate pentru studii și strategii, prognoze, economie, buget, finanțe, impozite și taxe, pentru dezvoltarea economico-socială, administrație locală, juridică și de disciplină, ordine publică, servicii publice și comerț* având funcția de președinte, iar din septembrie 2020 din *Comisia de specialitate pentru studii și strategii, prognoze, economie, buget, finanțe, impozite și taxe, pentru dezvoltarea economico-socială, administrație locală, juridică și de disciplină, ordine publică, servicii publice și comerț* având funcția de președinte și *Comisia de specialitate pentru dezvoltare urbanistică, amenajarea teritoriului și patrimoniului, administrarea domeniului public și privat* , având funcția de membru.

În cursul anului 2020 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare sau de constituire a noului consiliu local prin depunerea jurământului ( noiembrie 2020). În calitate de președinte al comisiei economice am condus toate ședințele comisiei de specialitate în urma carora se discutau eventualele amendamente pentru hotărârile ce urmau să se voteze.

În perioada martie-septembrie 2020 am asigurat suportul logistic pentru ședințele pe comisii și ședințele în plen prin aplicația ZOOM în același timp fiind și președinte de ședințe la o parte din ele.

Am fost unul dintre cei 3 reprezentanți din partea Consiliului Local în cadrul Clubului Sportiv Giroc-Chișoda având funcția de Președinte al Consiliului Director, activitate prin care am luat decizii cu privire la bugetul și buna funcționare a clubului sportiv .

Prin munca unei întregi echipe în octombrie 2020 am reușit să organizăm la Giroc Campionatul Național de Cros-Seniori, U23, U20.

Am fost membru în Comisia de Evaluare și Autorizare a Calității din cadrul Liceului Teoretic David Voniga fiind într-o permanentă legătură cu direcțiunea liceului.

În calitate de consilier local am votat și am susținut proiecte în care am crezut și care aduceau o îmbunătățire în calitatea vieții locuitorilor comunei Giroc, fiind în permanentă legătură cu cetățenii comunei fie prin intermediul rețelelor de socializare sau față în față, prin întâlniri directe.

Un proiect de suflet la care am lucrat aproximativ 3 ani de zile a fost realizarea unei stații GSM (pilon de 40 m) în zona balta Flonta, antena care deservește în momentul de față toată partea de sud a comunei și nu numai , ducând la o îmbunătățire a semnalului GSM voce și date. Antena a pornit On Air în 13 noiembrie 2020.

Propunerile și ideile mele au fost periodic transmise aparatului de specialitate a Primăriei, o parte din ele devenind și hotărâri de consiliu local.

În urma alegerilor din septembrie 2020 am fost ales lider de grup al consilierilor Partidului Social Democrat , aceasta ducând la o bună organizare și coordonare a activităților specifice funcției de consilieri locali.

Menționez că în perioada mandatului de consilier local 2016-2020 (ianuarie-septembrie) și a celui actual 2020-2024 (septembrie-decembrie), toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință, punând pe primul loc interesul public, votând favorabil proiectele de hotărâre benefice comunității și aducând argumente pe baza carora nu am votat unele proiecte.

Conform prevederilor Codului Administrativ am fost remunerat în fiecare luna cu suma netă de 669 lei, sume care apar menționate în declarația de avere.

GIROC,  
19.05.2021

Consilier local  
Gabriel Ababei-Hafia  
0744440454  
gabriel.hafia@gmail.com